
1.Чи працюють/працювали (проходили виробничу практику) у
Вашій організації фахівці, підготовлені за відповідною освітньо-
професійною програмою? 

5 відповідей

2.Чи потрібно було додатково на робочому місці навчати
випускників та формувати практичні навички?

5 відповідей
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3.Як на Вашу думку, чи відповідає зміст освітньо-професійної
програми вимогам до фахівців, що висуваються у Вашій
організації/установі?

5 відповідей

4.Чи сприяє, на Вашу думку, зміст освітньо-професійної
програми кар'єрному зростанню фахівців?

5 відповідей

5.Чи забезпечує освітньо-професійна програма формування
необхідних теоретичних знань, які потрібні майбутнім
фахівцям?

5 відповідей
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6. Чи забезпечує освітньо-професійна програма формування
практичних вмінь, які потрібні майбутнім фахівцям
для використання у професійній діяльності?

5 відповідей

7.Чи достатніми є комунікативні (здатність працювати в
колективі), організаторські компетентності та соціально-
психологічні навички, що представлені в освітньо-професійній
програмі?

5 відповідей

8.Чи забезпечує перелік дисциплін освітньо-професійної
програми повноцінну підготовку фахівців за спеціальністю?

5 відповідей
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9.Чи раціонально розподілено час на вивчення навчальних
дисциплін освітньо-професійної програми?

5 відповідей

10. Надайте, будь ласка, свій коментар або побажання щодо удосконалення
освітньо-професійної програми

4 відповіді

збільшити кількість годин на переддипломну виробничу практику

Необхідно приділяти більше часу на отримання саме практичних навичок при підготовці
студентів за вказаною спеціальністю.

Необхідно збільшити тривалість переддипломної виробничої практики.

Збільшити тривалість виробничої перед дипломної практики

11.Вкажіть, будь ласка, контактні дані для зворотного зв'язку (за бажанням):
Назва організації/установи

4 відповіді

фг агростандарт

ТзОВ "Жовківський ППР"

ТОВ ОЛЬТАР, 0986374268

ТОВ ЗВП. 0968871476
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12.Вкажіть, будь ласка, контактні дані для зворотного зв'язку (за бажанням):
Прізвище, ім'я, по батькові,телефон

4 відповіді

0680570917

Бесараб Ю.Ю., 0961359139

Яцента Ольга Вікторівна

Яцентий Тарас Романович

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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